



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2370 - 2024 පෙබරවාරි මස 02 වැනි සිකුරාදා - 2024.02.02

2370 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	202	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	207

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, பெப்புருவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2024, பெப்புருவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2024 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.







## பதவிகள் - வெற்றிடம்

### அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் சுகாதார சேவைகள் குழு

சுகாதார அமைச்சு

#### இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவை அலுவலர்களை விசேட நிபுணத்துவ தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துவதற்கு விண்ணப்பம் கோரல்

இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவை அலுவலர்களை விசேட நிபுணத்துவ தரத்திற்கு பதவியுயர்த்துவதற்காக 2199/10 ஆம் இலக்க 2020.10.27 ஆந் திகதி அதிவிசேட வர்த்தமானிப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் பிரகாரம் பின்வரும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள நிரல் அமைச்சுக்குரிய நிறுவனங்களில்/ மாகாண சபை/ உள்ளூராட்சி நிறுவனங்களில் கடமை புரியும் ஆயுர்வேத மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களிடம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

#### 01. பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டிய தகைமைகள் :

- ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் தரம் II இல் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தரம் ஒன்றின் ஆயுர்வேத அலுவலராக இருத்தல் ;
- ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் IV ஆம் இணைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு ஏதேனும் ஒரு பாடம் தொடர்பில் இலங்கை அரச மற்றும் பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உள்நாட்டு அல்லது வெளிநாட்டு பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் 03 ஆண்டுகளுக்கு குறையாத முழுநேர ஆயுர்வேத/ சித்தாயுர்வேத/ யுனானி மருத்துவ நிபுணத்துவ (Doctor of Medicine) அல்லது ஆயுர்வேத / சித்தாயுர்வேத/ யுனானி அறுவைசிகிச்சை நிபுணத்துவ (Master of Surgery) பட்டப் பின் பட்டத்தைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் ஏற்புடைய பல்கலைக்கழகத்தின் முகாமைத்துவ சபையினால் அது உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல்;
- அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/ 2020 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் ஒழுக்காற்றுத் தண்டனை பெறாதிருத்தல் ;
- மேலே i மற்றும் ii இல் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைப் பெற்ற பின்னர் சுற்ற பாடத்திற்கு மேலதிகமாக ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் விசேட நிபுணத்துவ வைத்தியர் ஒருவரின் மேற்பார்வையின் கீழ் 02 ஆண்டுகளுக்கு குறையாத முழுநேர சிகிச்சை மற்றும் ஆராய்ச்சிப் பயிற்சி பெற்ற பின்னர் பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆயுர்வேத/சித்தாயுர்வேத/யுனானி பட்டப்பின் பட்டப் படிப்பு நிறுவனம் ஒன்றில் தாபிக்கப்படும் சுற்கை சபையின் (Board of Study) பதிவுச் சான்றிதழ் (Board of Certificate) பெற்றிருத்தல்.

**குறிப்பு.-** மேலே iv இல் குறிப்பிடப்பட்ட சுற்கைச் சபை தாபிக்கப்படும் வரை மேலே i முதல் iii வரையான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்த பின்னர் சுற்ற பாடங்களுடன் தொடர்புடைய ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் விசேட நிபுணத்துவ வைத்தியர் ஒருவரின் மேற்பார்வையின் கீழ் 02 ஆண்டுகளுக்கு குறையாத முழுநேர சிகிச்சை மற்றும் ஆராய்ச்சிப் பயிற்சி பெற்றிருத்தல் எனும் தகைமையை மாத்திரம் கருத்திற் கொண்டு விசேட நிபுணத்துவ தரத்திற்கு பதவியுயர்த்தப்படும். நிலவும் வெற்றிடங்களின் பிரகாரம் மத்திய அரசின் கீழ் மற்றும் மாகாண சபைகளின் கீழ் உள்ள வைத்தியசாலைகளுக்கு இணைப்புச் செய்யப்படும்.

#### பதவியுயர்வுத் திட்டம்.-

பதவி வெற்றிடம் ஏற்படும் சந்தர்ப்பத்தில் (ஒவ்வொரு ஆண்டும் சனவரி 01 ஆந் திகதி மற்றும் யூலை 01 ஆந் திகதிக்கு) கடமையில் ஈடுபட்டுள்ள மேற்குறித்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள ஆயுர்வேத மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களிடம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும். நியமன அதிகாரியால் நேர்முகப் பரீட்சை சபையை நியமித்தல் மற்றும் அதற்கு ஏற்புடைய புள்ளி வழங்கும் நடைமுறையை அங்கீகரித்தல் ஆகியன மேற்கொள்ளப்படுவதுடன் அதன் பிரகாரம் ஏற்புடைய நேர்முகப் பரீட்சை சபையினால் விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகள் பரீட்சிக்கப்பட்டு அந்த நேர்முகப் பரீட்சை சபையின் பரிந்துரைகள் அமைச்சு செயலாளரின் பரிந்துரையுடன் நியமன அதிகாரிக்கு சமர்ப்பித்து அனுமதி பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பின்னர் பதவியுயர்வு வழங்குவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.











## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

### கடற்றொழில் அமைச்சு

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்ப) கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) இற்காக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III பதவிகளில் நிலவும் வெற்றிடங்களிற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்காக கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024, மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024 பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்ப முடிவுத்திகதி 2024, மாச்சு 01 ஆகும்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் கடற் பொறியியல் உதவியாளர் பதவியில் காணப்படுகின்ற 04 வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற தற்போது கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் சேவையாற்றும் தகைமை பெற்ற அலுவலர்களிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது. அங்கீகரிக்கப்பட்ட கப்பற்றுறைகளில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட, உற்பத்தி செய்யப்பட்டுக் கொண்டுள்ள கடற்றொழில் படகுகள், பாரம்பரிய கடற்றொழில் படகுகள் சோதனை அறிக்கைகள், மதிப்பீட்டு அறிக்கைகள் மற்றும் கடற்றகுதி சான்றிதழ் வழங்குதல், படகுப்பதிவு மற்றும் காப்புறுதி செய்தல் தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிக்கைகள், கடற்றகுதி சான்றிதழ் வழங்குதலும் கடற்றொழில் படகுகளின் பாகங்களிற்கான மதிப்பீட்டு அறிக்கைகள். சோதனை அறிக்கைகள் வழங்குதல் தொடர்பான தொழில்நுட்ப நடவடிக்கைகள், படகு மற்றும் என்ஜின் போன்ற படகின் துணைக்கருவி வடிவமைப்பாளர்களை பதிவு செய்வதற்கான தொழில்நுட்ப மேற்பார்வை மற்றும் பரிந்துரை, படகு மற்றும் துணைக்கருவி வடிவமைப்பாளர்களின் மூலம் வழங்கப்படக்கூடிய வடிவமைப்பு மற்றும் துணைக்கருவிகளுடன் தொடர்புடைய விடயங்களுக்காக பரிந்துரை வழங்கல், திணைக்களத்தின் வாகனங்கள் தொடர்பாக தொழில்நுட்ப மற்றும் இயந்திர தரப்பரிசோதனை அறிக்கைகளை வழங்குதலும் வாகனங்களின் பழுதுபார்த்தலின் பின்னர் மீள்பரிசோதனை செய்து கொடுப்பனவிற்கான பரிந்துரைகளை வழங்குதல் போன்ற கடமைகளை உள்ளடக்கிய பதவியொன்றாகும்.

01. சேவை விதிமுறைகள்.- அரச சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரச சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு வதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் கடற் பொறியியல் உதவியாளர் (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவர். இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியும் உரித்தானதுமாகும்.

02. சம்பள வகை மற்றும் அளவுத்திட்டம்.- சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம்: MN 3-2016 சம்பள அளவுத்திட்டம் : ரூபா 31,040 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 10 x 750 - ரூபா 57,550.00.

03. கல்வித் தகைமைகள்.- மொழி அல்லது இலக்கியம், விஞ்ஞானம், மற்றும் கணிதம் ஆகிய பாடங்களிற்கு சிறப்புத் தேர்ச்சி ஒன்றுடன் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் (06) ஆறு பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

### 04. தொழில் தகைமைகள் :

I. மொரட்டுவை பல்கலைக்கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய டிப்ளோமா அல்லது

II. தேசிய பயிலுனர் மற்றும் சைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படுகின்ற இயந்திரப் பொறியியல் விஞ்ஞான டிப்ளோமா

அல்லது

III. கல்வி மற்றும் உயர்சல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய உயர் பொறியியல் டிப்ளோமா

அல்லது



பாடத்திட்டம் கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ளது.

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
நுண்ணறிவு மற்றும் உள்சார்பு	எண்திறன், பிரச்சினை தீர்த்தல், பகுத்தறியும் திறன் மற்றும் பொது அறிவு ஆகிய தலைப்புகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்
விடயம் சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	<b>I ஆம் பகுதி</b> சுற்றாடல், அறிவியற் கண்டுபிடிப்புகள், விஞ்ஞான அறிவு, சர்வதேச தகவல்கள் தொடர்பான பல்தேர்வு வினாக்களை உள்ளடக்கியது <b>II ஆம் பகுதி</b> விடயம் சார் கட்டமைப்பு அல்லது பகுதி கட்டமைப்பு வினாக்களை உள்ளடக்கியது

11. பொது நேர்முகத் தேர்வு : ஏற்படையது

12. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை அமைப்பினுடாக வழங்கப்படுகின்ற பின்வரும் கட்டணக் கொடுப்பனவு முறைகளின் மூலம் மாத்திரமே கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்.

- ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card)
- இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions)
- இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon)

குறிப்பு.-

(அ) மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.

(இ) பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் பணத்தை எக்காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ வேறு பரீட்சை யொன்றிற்காக மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.

13. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவத்தை ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியினால் நிகழ்நிலையூடாக சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம் திணைக்களத்தினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது/ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை என்பது தொகுதியினுள் உள்நுழைவதற்கு பயன்படுத்தப்படுகின்ற தொலைபேசி எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி (SMS) ஒன்றின் மூலமோ மின்னஞ்சல் (E-mail) செய்தியாகவோ அறியத்தரப்படும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்தற் படிவத்தை (Instructions) தரவிறக்கம் செய்து கொள்க. விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும் போது அவ்வறிவுறுத்தல்களை ஒழுங்காக பின்பற்று. விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சுப்பிரதியொன்றை பெற்றதன் பின்னர் அதில் செய்யப்படுகின்ற எவ்வித திருத்தமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவித்தல் எதுவுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்ப முடிவுத்திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

14. பரீட்சைக்கு பிரவேசித்தல்.-

(அ) வர்த்தமானி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளுடையவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பித்துள்ளதாக முடிவு செய்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லையினுள் உள்ள, விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்பட்டவுடன் அது தொடர்பான அறிவித்தலொன்று இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்கள இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3

நாட்களின் பின்னரும் நுழைவுச்சீட்டு கிடைக்காவிடின் அது தொடர்பாக பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அதில் விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பதாரி தம் வசம் வைத்திருந்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதிபரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபால் செய்யும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தம் வசம் வைத்திருத்தல் அவசியமாகும். கொழும்பிற்கு அப்பாலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தொலைநகல் மூலம் நுழைவுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை பெற்றுக் கொள்வதற்காக விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றுடன் மேற்குறிப்பிட்ட தகவல்களை உள்ளடக்கிய கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரிப்பது பயனுள்ளதாகும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் சரியான முறையில் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய தனது நுழைவுச்சீட்டை பரீட்சை மண்டப அதிபரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது நுழைவுச்சீட்டை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

- (ஆ) விண்ணப்பதாரியொருவர் தனக்குரிய பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சை எழுத வேண்டுமென்பதுடன், ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சை எழுதுகின்ற முதல் நாளில் மண்டப அதிபரிடம் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய நுழைவுச்சீட்டை ஒப்படைத்தல் வேண்டும். ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பரீட்சை தொடர்பாக பின்பற்ற வேண்டிய விதிகளின் தொகுப்பொன்று இவ்வறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.
- (இ) விண்ணப்பதாரியொருவருக்கு நுழைவுச்சீட்டு வழங்குதலானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகுதிகளை பூர்த்தி செய்துள்ளதற்கான அங்கீகாரமாக கருதப்படல் கூடாது.
- (ஈ) பரீட்சையை நாடத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்ட விதிகள் மீறப்படின் பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனையொன்றிற்கு உள்ளாதல் வேண்டியேற்படலாம்.

15. **விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம்.**- பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்காகவும் மண்டப அதிபர் திருப்தியடையக்கூடிய சுய அடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். அதற்காக கீழ்க்காட்டப்படும் எந்தவொரு ஆவணமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- II. செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு ;
- III. செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்

மேலும் பரீட்சார்த்திகளின் அடையாளத்தை உறுதி செய்து கொள்ளக்கூடியவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காது பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகள் மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். இன்னும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரியை அடையாளம் காண முடியுமானவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

#### 16. கவனிக்க வேண்டியவை.-

- அ. கேட்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.
- ஆ. தனது தனிப்பட்ட கோப்பினுள் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை நிறுவனத் தலைவரிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நேர்முகத் தேர்விற்காக அழைக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றையும் சேவையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

17. **நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்.**- எழுத்துப் பரீட்சையொன்றினதும் பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றினதும் முடிவுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைத் தொடர்பிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கைக்குச் சமமான எண்ணிக்கையானோரை பொது நேர்முகப் பரீட்சையொன்றிற்கு உட்படுத்தி தகுதியுடையவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

18. **பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.**- தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.



19. **போலியான தகவல்களை வழங்குதல்**.- விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்பட்டின் அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரச சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் சுருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரச சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்பட்டின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.

சுசந்த கஹவத்த,  
பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
மாளிகாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2024.01.24.

02-28

### கடற்றொழில் அமைச்சு

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்ப) கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) இந்நகா அரரசு/மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் கடற் பொறியியல் உதவியாளர் தரம் III பதவிகளில் நிலவும் வெற்றிடங்களிற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்காக தற்போது அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப்பரீட்சையின் புள்ளிகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024 மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024 பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி மு.ப 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்ப முடிவுத்திகதி 2024, மாச்சு 01 ஆகும்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் கடற் பொறியியல் உதவியாளர் பதவியில் காணப்படுகின்ற 06 வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற தற்போது அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் தகைமை பெற்ற அலுவலர்களிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. அங்கீகரிக்கப்பட்ட கப்பற்றுறைகளில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட, உற்பத்தி செய்யப்பட்டுக் கொண்டுள்ள கடற்றொழில் படகுகள், பாரம்பரிய கடற்றொழில் படகுகள் சோதனை அறிக்கைகள், மதிப்பீட்டு அறிக்கைகள் மற்றும் கடற்றகுதி சான்றிதழ் வழங்குதல், படகுப்பதிவு மற்றும் காப்புறுதி செய்தல் தொடர்பான தொழிநுட்ப அறிக்கைகள், கடற்றகுதி சான்றிதழ் வழங்குதலும் கடற்றொழில் படகுகளின் பாகங்களிற்கான மதிப்பீட்டு அறிக்கைகள். சோதனை அறிக்கைகள் வழங்குதல் தொடர்பான தொழிநுட்ப நடவடிக்கைகள், படகு மற்றும் என்ஜின் போன்ற படகின் துணைக்கருவி வடிவமைப்பாளர்களை பதிவு செய்வதற்கான தொழிநுட்ப மேற்பார்வை மற்றும் பரிந்துரை, படகு மற்றும் துணைக்கருவி வடிவமைப்பாளர்களின் மூலம் வழங்கப்படக்கூடிய வடிவமைப்பு மற்றும் துணைக்கருவிகளுடன் தொடர்புடைய விடயங்களுக்காக பரிந்துரை வழங்கல், திணைக்களத்தின் வாகனங்கள் தொடர்பாக தொழிநுட்ப மற்றும் இயந்திர தரப்பரிசோதனை அறிக்கைகளை வழங்குதலும் வாகனங்களின் பழுதுபார்த்தலின் பின்னர் மீள்பரிசோதனை செய்து கொடுப்பனவிற்கான பரிந்துரைகளை வழங்குதல் போன்ற கடமைகளை உள்ளடக்கிய பதவியொன்றாகும்.

01. **சேவை விதிமுறைகள்**.- அரசு சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு





09. **ஆட்சேர்ப்பு முறைமை.**- எழுத்துப் பரீட்சையொன்றினதும் பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றினதும் முடிவுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைத் தொடருக்கமைவாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கைக்கு சமமான எண்ணிக்கையானோரை நேர்முகத் தேர்விற்கு உட்படுத்தி தகுதியானவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

- (அ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.
- (ஆ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தான் கோரிய ஊடக மொழியில் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடும் மொழி ஊடகத்தை மாற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது.

10. **எழுத்துப் பரீட்சை :**

வினாப்பத்திரம்	நேரம்	மொத்த மதிப்பெண்கள்	தேர்ச்சி மதிப்பெண்கள்
நுண்ணறிவு மற்றும் உளச்சார்பு	01 மணித்தியாலம்	100	40%
விடயம் சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	02 மணித்தியாலம்	100	40%

பாடத்திட்டம் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளது.

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
நுண்ணறிவு மற்றும் உளச்சார்பு	எண்திறன், பிரச்சினை தீர்த்தல், பகுத்தறியும் திறன் மற்றும் பொது அறிவு ஆகிய தலைப்புகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம்
விடயம் சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	<b>I ஆம் பகுதி</b> சுற்றாடல், அறிவியற் கண்டுபிடிப்புகள், விஞ்ஞான அறிவு, சர்வதேச தகவல்கள் தொடர்பான பல்தேர்வு வினாக்களை உள்ளடக்கியது <b>II ஆம் பகுதி</b> விடயம் சார் கட்டமைப்பு அல்லது பகுதி கட்டமைப்பு வினாக்களை உள்ளடக்கியது

11. **பொது நேர்முகத் தேர்வு :** ஏற்புடையது

12. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை அமைப் பினூடாக வழங்கப்படுகின்ற பின்வரும் கட்டணக் கொடுப்பனவு முறைகளின் மூலம் மாத்திரமே கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்.

- i. ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card)
- ii. இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions)
- iii. இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- iv. ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon)

**குறிப்பு.-**

(அ) மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.



நிராகரிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகள் மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். இன்னும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரியை அடையாளம் காண முடியுமானவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

**16. கவனிக்க வேண்டியவை.-**

- அ. விண்ணப்பத்துடன் எவ்விதமான ஆவணமொன்றையோ அதன் பிரதியையோ இணைத்தலாகாது.
- ஆ. கேட்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.

அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் தமது திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவர்களினூடாக விண்ணப்பங்களை அனுப்ப வேண்டுவதுடன் ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தனது கையொப்பத்தை தான் சேவையாற்றும் நிறுவனத்தின் பிரிவுத்தலைவர் மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்திக் கொள்வது கட்டாயமாகும்.

**17. நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்.-** எழுத்துப் பரீட்சையொன்றினதும் பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றினதும் முடிவுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கைக்குச் சமமான எண்ணிக்கையானோரை பொது நேர்முகப் பரீட்சையொன்றிற்கு உட்படுத்தி தகுதியுடையவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

**18. பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.-** தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.

**19. போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.-** விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்படின அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரச சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் கருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரச சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

**20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்படின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.**

சுசந்த சுஹவத்த,  
பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
மாளிகாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2024.01.24.

02-29

**கடற்றொழில் அமைச்சு**

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் கனிஷ்ட வானொலி அலுவலர் தரம் III இற்காக அரசு/ மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் கனிஷ்ட வானொலி அலுவலர் தரம் III பதவிகளில் நிலவும் வெற்றிடங்களிற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக தற்போது அரசாங்க/ மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப்பரீட்சையின் புள்ளிகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024, மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024 பெப்ரவரி மாதம் 02 ஆம் திகதி மு.ப 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்ப முடிவுத்திகதி 2024, மாச்சு 01 ஆகும்.

தீவு முழுவதும் அமைந்துள்ள 15 கரையோர மாவட்டங்களில் கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் கனிஷ்ட வானொலி அலுவலர் பதவியில் காணப்படுகின்ற 23 வெற்றிடங்களை பூர்த்தி செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற தற்போது அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள தகைமையுடைய அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கடலில் கடற்றொழிலாளர்களுக்கும் மீன்பிடிப் படகுகளிற்கும் ஏற்படுகின்ற அனர்த்தங்கள் தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்ளல், நாளாந்தம் கடற்றொழிலாளர்களுக்கான வாணிலை அறிக்கையை வழங்குதல், பிரதேச கடற்றொழில் அலுவலகங்களின் செய்திப் பரிமாற்றத்திற்காக தொடர்பு கொள்ளல், மீன்பிடிப் படகுகளுடன் செய்திப் பரிமாற்றம், அவர்களின் படகு உரிமையாளர்களுக்கும் அவசியமானவர்களுக்கும் தகவல் வழங்குதல், நவீன தொழில்நுட்பத்தின் மூலம் கடற்றொழிலாளர்களுக்கு முறையாக தகவல் வழங்குவதற்கு வழங்கப்பட்டுள்ள முறைகளை பேணிக் கொண்டு செல்லலும் 24 மணித்தியாலங்களும் கடற்றொழிலாளர்களுக்கு தகவல் வழங்குதல் போன்ற கடமைகளை உள்ளடக்கிய பதவியொன்றாகும். (இரவு நேரக் கடமை கட்டாயமாகும்)

01. சேவை விதிமுறைகள்.- அரசாங்க சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் கனிஷ்ட வானொலி அலுவலர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவர். இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்தானதுமாகும்.

02. சம்பள வகை மற்றும் அளவுத்திட்டம்.- சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம்: MT1-2016 சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூ. 29,840-10x300-11x350 - 10x560 - 10x660 - ரூபா 48,890.00.

03. கல்வித் தகைமைகள்.-

1. சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் மேலும் இரு பாடங்களிற்கு சிறப்புத் தேர்ச்சி ஒன்றுடன் ஒரே தடவையில் (06) ஆறு பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும்
2. கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர்தர) பரீட்சையில் விஞ்ஞானம்/கணிதம்/தொழில்நுட்பவியல் பாடத்துறைகளுக்கூரிய மூன்று பாடங்களில் (03) (பொதுச் சாதாரண பரீட்சை தவிர்ந்து) ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல். பழைய பாடத்திட்டத்தில் மூன்று பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் போதுமானது.

04. தொழில் தகைமைகள்.- மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படுகின்ற தொலைத் தொடர்பு அல்லது வானொலி நடவடிக்கை பற்றிய தேசிய தொழில் தகைமை (N.V.Q) ஐந்தாம் (5) மட்டத்திற்குள் உள்ளடங்குகின்ற பாடநெறி ஒன்றை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்து சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

05. அனுபவம் .- ஏற்புடையதன்று

06. உடல் தகைமைகள்.- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் (இலங்கை நிலப்பரப்பிற்கூரிய தீவுகள் உட்பட) சேவையாற்றுவதற்கும், பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் மற்றும் உளத் தகுதியை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

07. வேறு.-

- (i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கைப் பிரஜையாயிருத்தல் வேண்டும்.
- (ii) சிறந்த குணம் கொண்டவராயிருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு அவசியமான தகைமைகளை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பம் கோரும் தினத்தில் அரசு/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றை வகிப்பவராயிருத்தல் வேண்டும்.
- (v) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/ 2020 இல் குறிப்பிடப்படும் விதிமுறைகளுக்கு இணங்க ஒழுக்காற்று தண்டனையொன்று பெற்றிராதிருத்தல்.



08. வயது எல்லை.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு குறையாது மற்றும் 30 வயதுக்கு மேற்படாதிருத்தல் வேண்டும். (அதற்கமைவாக வயது தொடர்பான தகைமை பூர்த்தி செய்யப்படுவதற்கு 2006.03.01 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1989.03.01 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்திருத்தல் வேண்டும்)

09. ஆட்சேர்ப்பு முறைமை.- எழுத்துப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் உயர் புள்ளிகளை பெற்றுக் கொள்கின்ற பரீட்சார்த்திகளுக்கிடையில் வெற்றிபங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சமமான எண்ணிக்கையானோர் நேர்முகத் தேர்வு ஒன்றிற்கு அழைக்கப்பட்டு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.

(அ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.

(ஆ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தான் கோரிய ஊடக மொழியில் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடும் மொழி ஊடகத்தை மாற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது.

#### 10. எழுத்துப் பரீட்சை :

தரம் iii இற்காக

பாடங்கள்	உயர் புள்ளிகள்	தேர்ச்சிப் புள்ளிகள்
1. நுண்ணறிவு	100	40
2. பொது அறிவு	100	40
3. விடயம் சார் தொழில்நுட்ப அறிவு	100	40

பாடத்திட்டம் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளது:

வினாப்பத்திரத்தின்	பாடத்திட்டம்
நுண்ணறிவு	எண்திறன், பிரச்சினை தீர்த்தல், பகுத்தறியும் திறன் மற்றும் பொது அறிவு ஆகிய தலைப்புகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட விடயம் சார் பல்தேர்வு வினாப்பத்திரம் ஒன்றாகும். அனைத்து வினாக்களிற்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
பொது அறிவு	இலங்கை, உலகளாவிய நிதியியல், பொருளியல், வணிக, அரசியல், சர்வதேச தொடர்புகள், முகாமைத்தும், விஞ்ஞானமும் தொழில்நுட்பமும், கல்வி, சுகாதாரம், விளையாட்டு, சுற்றாடல், சமூக கலாசாரம் போன்ற துறைகளின் முக்கிய நிகழ்வுகள் தொடர்பாகவும் விஷேடமாக உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு கடற்றொழில் துறை தொடர்பான அடிப்படை அறிவை அளவிடுவதற்காகவும் தயாரிக்கப்படுகின்ற பல்தேர்வு வினாக்களிற்கு விடையளித்தல் வேண்டும்.
விடயம்சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	1. ரிசீவர் A.M.F.M.N.M.SSB.CW சுப்பர்ஹெட்ரோடைன் (superhetrodyne) பணிகளும் கட்டுப்பாடும் 2. டிரான்ஸ்மிட்டர் (வானலை பரப்பி)—CW, AM, FM ஒலிபரப்பு சமிக்ஞைகளை ஏற்றல், மோஸ்(MOS) சமிக்ஞைகளை அனுப்புவதல், திறனை உருவாக்கும் படிநிலை, SWR-SWR மீட்டர் பயன்பாட்டின் முக்கியத்துவம், ஹாமோனிக் மற்றும் போலிக் சுதிர்வீச்சு 3. பரிமாற்றக் கோடுகள் மற்றும் குறிப்புகள் குறுக்கான மற்றும் இணையான வழித்தடைகள் 4. தீவிரம் செங்குத்து, இரட்டை, தீவிர இலாபம், உயரத்தின் தாக்கம், முனைவாக்கம்

வினாப்பத்திரத்தின்	பாடத்திட்டம்
	<p>5. அலை பரவல் அயனியாக்கம், அயன் கோளத்தின் அடுக்குகள், சூரியப் புள்ளிகள், MUF, LUF, OTF கட்ட எண், பாய்ச்சல் தூரம், பாய்ச்சல் வலயம், பயனுள்ள உயரம், வானலைகள், நேரடி அலை குறைப்பு.</p> <p>6. செய்திப் பரிமாற்றத்தின் அங்கங்கள் சைன் அலை, அலை நேரம், அதிர்வெண், எம்பீக்கர், மைக்ரோபோன், அளவீடு, பல்வேறு எதிர் நடவடிக்கைகள், டெசிபெல், பற்றறி பராமரிப்பு தடை, திறன்வலு மற்றும் சாய்வு</p> <p>7. அளவீட்டு உபகரணம் VOM வெப்ப மின் இணைப்பு மானி, வால்வு வோல்ட் மானி, அமுத்தமானி, SWR மானி, RF வோல்ட் மானி, மெகர்(மின்காப்பளவி)</p> <p>8. சுற்றுகள் மற்றும் பாகங்கள் டீரான்ஸிஸ்டர் இயக்குவதற்கான அடிப்படைகள், டீரான்ஸிஸ்டர் புல விளைவு, உலோக ஒட்சைட் குறைகடத்தி டீரான்ஸிஸ்டர்கள், வால்வுள்ள AF மற்றும் RF ஒலிபரப்பு இயந்திரங்களின் எளிய சுற்றுக்களும் அடிப்படை சுற்றுக்களின் பணிகளும், ஒலிலேட்டர் (அலையியற்றி), கலக்கி, பிழைகள், வலுவிரிநீயோக அதிர்வெண் கோப்பாக்கம் தொடர்பான அறிவு பரிசோதிக்கப்படும்.</p>

11. பொது நேர்முகத் தேர்வு : ஏற்படையது

12. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை அமைப் பினூடாக வழங்கப்படுகின்ற பின்வரும் கட்டணக் கொடுப்பனவு முறைகளின் மூலம் மாத்திரமே கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்:

- ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card) ;
- இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions);
- இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon);
- ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon).

குறிப்பு.-

(அ) மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.

(இ) பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் பணத்தை எக்காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ வேறு பரீட்சை யொன்றிற்காக மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.

13. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவத்தை ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியினால் நிகழ்நிலையூடாக சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம் திணைக்களத்தினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது/ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை என்பது தொகுதியினுள் உள்நுழைவதற்கு பயன்படுத்தப்படுகின்ற தொலைபேசி எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி (SMS) ஒன்றின் மூலமோ மின்னஞ்சல் (E-mail) செய்தியாகவோ அறியத்தரப்படும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்தற் படிவத்தை(Instructions) தரவிறக்கம் செய்து கொள்க. விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும் போது அவ்வறிவுறுத்தல்களை ஒழுங்காக பின்பற்று. விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சப்பிரதியொன்றை பெற்றதன் பின்னர் அதில் செய்யப்படுகின்ற எவ்வித திருத்தமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவித்தல்

எதுவுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

**14. பரீட்சைக்கு பிரவேசித்தல்.-**

(அ) வர்த்தமானி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளுடையவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பித்துள்ளதாக முடிவு செய்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லையினுள் உள்ள, விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்ப தாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்பட்டவுடன் அது தொடர்பான அறிவித்தலொன்று இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்கள இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களின் பின்னரும் நுழைவுச்சீட்டு கிடைக்காவிடின் அது தொடர்பாக பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறியத்தருதல் வேண்டும்.

அதில் விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பதாரி தம்வசம் வைத்திருந்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபால் செய்யும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் அவசியமாகும். கொழும்பிற்கு அப்பாலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தொலைநகல் மூலம் நுழைவுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை பெற்றுக் கொள்வதற்காக விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றுடன் மேற்குறிப்பிட்ட தகவல்களை உள்ளடக்கிய கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரிப்பது பயனுள்ளதாகும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் சரியான முறையில் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய தனது நுழைவுச்சீட்டை பரீட்சை மண்டப அதிபரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது நுழைவுச்சீட்டை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரியொருவர் தனக்குரிய பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சை எழுத வேண்டுமென்பதுடன், ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சை எழுதுகின்ற முதல் நாளில் மண்டப அதிபரிடம் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய நுழைவுச்சீட்டை ஒப்படைத்தல் வேண்டும். ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பரீட்சை தொடர்பாக பின்பற்ற வேண்டிய விதிகளின் தொகுப்பொன்று இவ்வறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

(இ) விண்ணப்பதாரியொருவருக்கு நுழைவுச்சீட்டு வழங்குதலானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகுதிகளை பூர்த்தி செய்துள்ளதற்கான அங்கீகாரமாக கருதப்படல் கூடாது.

(ஈ) பரீட்சையை நாடத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்ட விதிகள் மீறப்படின் பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனையொன்றிற்கு உள்ளாதல் வேண்டியேற்படலாம்.

**15. விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம்.-** பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்காகவும் மண்டப அதிபர் திருப்தியடையக்கூடிய சுய அடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். அதற்காக கீழ்க்காட்டப்படும் எந்தவொரு ஆவணமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- II. செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு ;
- III. செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்

மேலும் பரீட்சார்த்திகள் ஆளடையாளத்தை உறுதி செய்து கொள்ளக்கூடியவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காது பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகள் மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். இன்னும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரியை அடையாளம் காண முடியுமானவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

**16. கவனிக்க வேண்டியவை.-**

அ. சேட்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.

ஆ. தனது தனிப்பட்ட கோப்பினுள் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை உரிய அதிகாரிகளிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நேர்முகத் தேர்விற்காக அழைக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றையும் சேவையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

17. **நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்.**- எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் உயர் மதிப்பெண்களை பெறுகின்ற பரீட்சார்த்திகளுக்கிடையில் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சமமான எண்ணிக்கையானோர் நேர்முகத் தேர்விற்கு அழைக்கப்படுவர். பொது நேர்முகத் தேர்விற்கு புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது. பதவிகளுக்குரிய அலுவலர்களை இணைத்துக் கொள்ளும் போது தகைமைகள், சான்றிதழ்கள், ஆரோக்கிய நிலை என்பவற்றை பரீட்சிப்பதற்காக மாத்திரமே நேர்முகத் தேர்விற்கு உட்படுத்தப்படுகின்றனர்.

18. **பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.**- தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.

19. **போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.**- விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்படின அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் கருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்படின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
 மாளிகாவத்தை,  
 கொழும்பு 10,  
 2024.01.24.

02-30

### கடற்றொழில் அமைச்சு

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (சிவில்) (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) பதவிக்காக தற்போது அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (சிவில்) பதவிகளில் நிலவும் வெற்றிடங்களிற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக ஏற்கனவே அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் தகைமையுள்ள அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024 மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024 பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 2024, மாச்சு 01 ஆகும்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (சிவில்) பதவியில் காணப்படுகின்ற 01 வெற்றிடத்தை பூர்த்தி செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற தற்போது அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் தகைமை பெற்ற அலுவலர்களிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது. கட்டிட நிர்மாணம், நவீனமயப்படுத்தல் மற்றும் பழுதுபார்த்தல் என்பவற்றிற்கான மதிப்பீட்டினை தயார் செய்தல், அளவிடுதலும் சமன் செய்தலும், அளவீட்டு ஆய்வுகள், கட்டிட நிர்மாணமும் துப்புரவு நடவடிக்கைகளை இயக்குதல் மற்றும் கண்காணிப்பு போன்ற கடமைகளை உள்ளடக்கிய பதவியொன்றாகும்.

01. **சேவை விதிமுறைகள்**.- அரசாங்க சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் தொழில்நுட்ப அலுவலர் (சிவில்) (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை) பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவர். இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்தானதுமாகும்.

02. **சம்பள வகை மற்றும் அளவுத்திட்டம்**.- சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம் : MN 3-2016, சம்பள அளவுத்திட்டம் : ரூபா 31,040.00 - 10x445-11x660 - 10x730 - 10x750 - ரூபா 57,550.00.

03. **கல்வித் தகைமைகள்**- தூய கணிதம்/பிரயோக கணிதம்/இணைந்த கணிதம் மற்றும் பெளதிகவியல்/பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பவியலுக்கான விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்களில் 02 பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக 03 பாடங்களில் க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

மற்றும்

சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, விஞ்ஞானம், கணிதம் மற்றும் மேலும் ஒரு பாடத்திற்கு சிறப்புத் தேர்ச்சி ஒன்றுடன் ஒரே தடவையில் (06) ஆறு பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

04. **தொழில் தகைமைகள் :**

- I. மொரட்டுவை பல்கலைக்கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற கட்டிடப் பொறியியல் தேசிய தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா  
அல்லது
- II. தேசிய பயிலுனர் மற்றும் கைத்தொழிற்பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படுகின்ற கட்டிடப் பொறியியல் விஞ்ஞான டிப்ளோமா  
அல்லது
- III. இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற கட்டிடப் பொறியியல் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா  
அல்லது
- IV. இலங்கை பொறியியல் நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படுகின்ற கட்டிடப் பொறியியல் பரீட்சையின் I ஆம் பகுதியை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

05. **அனுபவம்** - ஏற்புடையதன்று

06. **உடல் தகைமைகள்**.- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் மற்றும் உளத் தகுதியை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

07. **வேறு :**

- (i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கைப் பிரதேசத்திலிருந்தல் வேண்டும்.
- (ii) சிறந்த குணம் கொண்டவராயிருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு அவசியமான தகைமைகளை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப் படுகின்ற முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பம் கோரும் தினத்தில் அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றை வகிப்பவராயிருத்தல் வேண்டும்.
- (v) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2020 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதிமுறைகளிற்கு அமைவாக ஒழுக்காற்று தண்டனையொன்றை பெற்றிராதிருத்தல்.

08. **வயது எல்லை**.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு குறையாது மற்றும் 30 வயதுக்கு மேற்படாதிருத்தல் வேண்டும். (அதற்கமைவாக வயது தொடர்பான தகைமை பூர்த்தி செய்யப்படுவதற்கு 2006.03.01 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1994.03.01 ஆம் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்திருத்தல் வேண்டும்)

09. **ஆட்சேர்ப்பு முறைமை**.- எழுத்துப் பரீட்சையொன்றினதும் பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றினதும் முடிவுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைத் தொடருக்கமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கைக்கு சமமான எண்ணிக்கையானோரை நேர்முகத் தேர்விற்கு உட்படுத்தி தகுதியானவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

(அ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.



(ஆ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தான் கோரிய ஊடக மொழியில் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிடும் மொழி ஊடகத்தை மாற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது.

#### 10. எழுத்துப் பரீட்சை :

வினாப்பத்திரம்	நேரம்	மொத்த மதிப்பெண்கள்	தேர்ச்சி மதிப்பெண்கள்
நுண்ணறிவு மற்றும் உளச்சார்பு	01 மணித்தியாலம்	100	40%
விடயம் சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	02 மணித்தியாலம்	100	40%

பாடத்திட்டம் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளது :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
நுண்ணறிவு மற்றும் உளச்சார்பு	எண்திறன், பிரச்சினை தீர்த்தல், பகுத்தறியும் திறன் மற்றும் பொது அறிவு ஆகிய தலைப்புகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட பஸ்தேர்வு வினாப்பத்திரம்
விடயம் சார் தொழில்நுட்ப பரீட்சை	<b>I ஆம் பகுதி</b> சுற்றாடல், அறிவியற் கண்டுபிடிப்புகள், விஞ்ஞான அறிவு, சர்வதேச தகவல்கள் தொடர்பான பஸ்தேர்வு வினாக்களை உள்ளடக்கியது <b>II ஆம் பகுதி</b> விடயம் சார் கட்டமைப்பு அல்லது பகுதி கட்டமைப்பு வினாக்களை உள்ளடக்கியது

11. பொது நேர்முகத் தேர்வு : ஏற்புடையது.

12. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை அமைப் பினூடாக வழங்கப்படுகின்ற பின்வரும் கட்டணக் கொடுப்பனவு முறைகளின் மூலம் மாத்திரமே கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்:

- ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card) ;
- இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions);
- இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon);
- ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon).

#### குறிப்பு.-

(அ) மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.

(இ) பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் பணத்தை எக்காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ வேறு பரீட்சை யொன்றிற்காக மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.

13. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவத்தை ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியினால் நிகழ்நிலையூடாக சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம்



### 16. கவனிக்க வேண்டியவை.-

- அ. கேட்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.
- ஆ. தனது தனிப்பட்ட கோப்பினுள் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை நிறுவனத் தலைவரிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நேர்முகத் தேர்விற்காக அழைக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றையும் சேவையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

17. **நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்.-** எழுத்துப் பரீட்சையொன்றினதும் பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றினதும் முடிவுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கைக்குச் சமமான எண்ணிக்கையானோரை பொது நேர்முகப் பரீட்சையொன்றிற்கு உட்படுத்தி தகுதியுடையவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

18. **பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.-** தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.

19. **போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.-** விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்பட்டால் அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் கருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்படின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
 மாளிகாவத்தை,  
 கொழும்பு 10,  
 2024.01.24.

02-31

### கடற்றொழில் அமைச்சு

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் சுளம்சார்/அலுவலகம்சார் அலுவலர்-வகை 02

சேவைப்பிரிவின் தரக்கட்டுப்பாட்டு அலுவலர் தரம் II பதவிக்காக அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் (சுளம்சார்/அலுவலகம்சார் அலுவலர்-வகை 02 சேவைப்பிரிவில்) தரக்கட்டுப்பாட்டு அலுவலர் தரம் II பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக தகைமையுள்ள அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024 மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தில் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024 பெப்பிரவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்ப முடிவுத்திகதி 2024, மார்ச் 01 ஆகும்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் (களம்சார்/அலுவலகம்சார் அலுவலர்-வகை 02 சேவைப்பிரிவில்) தரக்கட்டுப்பாட்டு அலுவலர் தரம் II பதவியில் காணப்படுகின்ற 08 வெற்றிடங்களை பூர்த்தி செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற தற்போது அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் சேவையாற்றுகின்ற தகைமையுடைய அலுவலர்களிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது. மீன்பிடிப்புகள், மீன்கள் ஏலம் விடப்படும் இடங்கள், மீன்களை தரையிறக்கும் இடங்கள், மீன் களஞ்சியம், ஏற்றுமதிக்காக மீன் உற்பத்திகளை தயார் செய்யும் இடங்கள் மற்றும் மீன் விற்பனை நிலையங்கள் போன்றவற்றை சோதனையிடல், உத்தியோகபூர்வ மாதிரிகளை (ஐஸ், நீர், மீன்கள், மீன் சார்ந்த உற்பத்திகள்) பெறுதலும் அவற்றை ஆய்வுகூடங்களுக்கு வழங்குதலும், பரிசோதனை அறிக்கைகளை ஆய்வு செய்தல், கடற்றொழில் உற்பத்திகளை பரிசோதிப்பதற்கான ஆய்வுகூடங்களை அங்கீகரிப்பதற்காக சோதனையிடல், அங்கீகாரத்தின் பின்னர் அவசியமான சூழ்நிலைகள் பேணப்படுகின்றனவா என்பதை பரிசோதித்தல், கடற்றொழில் உற்பத்திகளுக்கு வழங்கப்படுகின்ற சுகாதாரச் சான்றிதழ்களை அத்தாட்சிப்படுத்துதல், மீன் உற்பத்திகளின் சுகாதாரப் பாதுகாப்பை உறுதி செய்கின்ற வழிமுறையை ஆய்வு செய்தல், இலங்கை தரநிலைகள் நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற பரிசோதனைகளையும் ஆய்வுகளையும் கண்காணித்தல், சர்வதேச பிரமாணங்களுக்கு அமைவாகவும் ஐரோப்பிய பொருளாதார ஆணையத்தின் அளவுகோல்களுக்கமைவாகவும் மீன் ஏற்றுமதி நடவடிக்கைகளை பேணிக் கொண்டு செல்லல் தொடர்பாக கண்காணித்தல், நவீன தொழில்நுட்பம் மற்றும் தரக்கட்டுப்பாட்டு முகாமைத்துவ முறைகள் தொடர்பாக மீன் ஏற்றுமதியாளர்களை விழிப்புணர்வூட்டும் நிகழ்ச்சிகளை நடாத்துதல், மீன் வளர்ப்பில் ஈடுபடும் மக்களை விழிப்புணர்வூட்டும் நிகழ்ச்சிகளை நடாத்துதல் போன்றன இப்பதவியின் கடமைகளாகும்.

01. சேவை விதிமுறைகள்.- அரச சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரச சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் தரக்கட்டுப்பாட்டு அலுவலர் தரம் II இற்கு நியமிக்கப்படுவர். இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்தானதுமாகும்.

02. சம்பள வகை மற்றும் அளவுத்திட்டம்.- சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம்: MN 5-2016 சம்பள அளவுத்திட்டம் : ரூபா 36,605.00 - 10x660-11x755 - 15x930- ரூபா 63,460.00

03. கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து உயிரியல் விஞ்ஞானம், நுண்ணுயிரியல், விலங்கியல், இரசாயனவியல், கடல்சார் அறிவியல், உணவு விஞ்ஞானம், உணவுத் தொழில்நுட்பவியல் போன்ற பாடங்களில் குறைந்தது இரண்டு பாடங்கள் உள்ளடங்கிய விஞ்ஞான இளமானி பட்டமொன்றை பெற்றிருத்தல்

அல்லது

மேற்படி பாடங்களில் குறைந்தது இரண்டு பாடங்களை உள்ளடக்கிய விவசாய விஞ்ஞான இளமானி பட்டமொன்றை பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

(ஆ) பட்டப் பாடநெறி ஒன்றில் பிரதான பாடமொன்றாக ஆங்கிலத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்,

அல்லது

கல்விப் பொதுத் தராதர உயர்தரப் பரீட்சையில் ஆங்கிலப் பாடத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்,

அல்லது

க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழி/ஆங்கில இலக்கியம் பாடத்திற்கு சிறப்புத் தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல்

அல்லது

கல்விப் பொதுத் தராதர உயர்தர பரீட்சை அல்லது அதனை விட உயர் மட்ட பரீட்சையொன்றில் ஆங்கில மொழி ஊடகத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

04. தொழில் தகைமைகள் .- ஏற்புடையதன்று

05. அனுபவம்.- ஏற்புடையதன்று





විනෝදාස්පත්‍රිකයේ පෙර	පාලනවිධි
III. පොත අලුත්	இலங்கையிலும் உலகிலும் நிதி, பொருளாதார, வணிக, அரசியல், சர்வதேச தொடர்புகள், முகாமைத்துவம், விஞ்ஞானமும் தொழில்நுட்பமும், கல்வி, சுகாதாரம், விளையாட்டு, சுற்றாடல், சமூகம் மற்றும் கலாசாரம் போன்ற துறைகளின் முக்கிய நிகழ்வுகள் தொடர்பாகவும் விஷேடமாக உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு கடற்றொழில் துறை தொடர்பான அடிப்படை அறிவை அளவிடுவதற்காக தயாரிக்கப்படும் வினாக்களுக்கு விடையளித்தல் வேண்டும்.

11. පොත තේරුමක් තේරුම.- පොලොවකට.

12. පරීட்சை කද්දනම.- පරීட்சை කද්දනම රු.600.00 ආරුම. කද්දනම සෙලුමුම පොත නිසුමනිල අමෙමපිලාදාක වුමකුමකුකිනර පිනවරුම කද්දනම කොටුමපනවු මුරෙකනින මුලම මාමුරිමෙ කොටුමපනවු සෙමුමුම වෙණුම.-

- ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card)
- இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions)
- இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon)

குறிப்பு.-

- மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.
- கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.
- பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் பணத்தை எக்காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ வேறு பரீட்சை யொன்றிற்காக மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.

13. විண்ணப்பිக்கும் முறை.- நிகழ்நிலை (Online) பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவத்தை ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.விண்ணப்பதாரியினால் நிகழ்நிலையூடாக சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம் திணைக்களத்தினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது/ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை என்பது தொகுதியினுள் உள்நுழைவதற்கு பயன்படுத்தப்படுகின்ற தொலைபேசி எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி (SMS) ஒன்றின் மூலமோ மின்னஞ்சல் (E-mail) செய்தியாகவோ அறியத்தரப்படும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள அறிவுறுத்தற் படிவத்தை (Instructions) தரவிறக்கம் செய்து கொள்க. விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும் போது அவ்விவறுறுத்தல்களை ஒழுங்காக பின்பற்று. விண்ணப்பப்படிவத்தின் அச்சுப்பிரதியொன்றை பெற்றதன் பின்னர் அதில் செய்யப்படுகின்ற எவ்வித திருத்தமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அறிவித்தல் எதுவுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்ப முடிவுத்திசுதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

14. பரீட்சைக்கு பிரவேசித்தல்.-

- வர்த்தமானி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளுடையவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பித்துள்ளதாக முடிவு செய்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லையினுள் உள்ள, விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதிக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நுழைவுச்சீட்டுகள் வழங்கப்பட்டவுடன் அது தொடர்பான அறிவித்தலொன்று இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்கள இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களின் பின்னரும் நுழைவுச்சீட்டு கிடைக்காவிடின் அது தொடர்பாக பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறியத்தருதல் வேண்டும்.

අතින් විண்ணප්පතාරියින් முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்பதாரி தம் வசம் வைத்திருந்த விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபால் செய்யும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தம் வசம் வைத்திருத்தல் அவசியமாகும். கொழும்பிற்கு அப்பாலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தொலைநகல் மூலம் நுழைவுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை பெற்றுக் கொள்வதற்காக விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கமொன்றுடன் மேற்குறிப்பிட்ட தகவல்களை உள்ளடக்கிய கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரிப்பது பயனுள்ளதாகும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் சரியான முறையில் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய தனது நுழைவுச்சீட்டை பரீட்சை மண்டப அதிபரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது நுழைவுச்சீட்டை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

- (ஆ) விண்ணப்பதாரியொருவர் தனக்குரிய பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சை எழுத வேண்டுமென்பதுடன், ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சை எழுதுகின்ற முதல் நாளில் மண்டப அதிபரிடம் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய நுழைவுச்சீட்டை ஒப்படைத்தல் வேண்டும். ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பரீட்சை தொடர்பாக பின்பற்ற வேண்டிய விதிகளின் தொகுப்பொன்று இவ்வறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.
- (இ) விண்ணப்பதாரியொருவருக்கு நுழைவுச்சீட்டு வழங்குதலானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகுதிகளை பூர்த்தி செய்துள்ளதற்கான அங்கீகாரமாக கருதப்படல் கூடாது.
- (ஈ) பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்ட விதிகள் மீறப்படின் பரீட்சைகள் ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனையொன்றிற்கு உள்ளாதல் வேண்டியேற்படலாம்.

15. **விண்ணப்பதாரியின் அடையாளம்.**- பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் தாம் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்காகவும் மண்டப அதிபர் திருப்தியடையக்கூடிய சுய அடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். அதற்காக கீழ்க்காட்டப்படும் எந்தவொரு ஆவணமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- I. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- II. செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு;
- III. செல்லுபடியான இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்

மேலும் பரீட்சார்த்திகள் அடையாளத்தை உறுதி செய்து கொள்ளக்கூடியவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காது பரீட்சை மண்டபத்தினுள் நுழைதல் வேண்டும். அவ்வாறு தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதை நிராகரிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகள் மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். இன்னும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரியை அடையாளம் காண முடியுமானவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

#### 16. கவனிக்க வேண்டியவை.-

- அ. கேட்சப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.
- ஆ. தனது தனிப்பட்ட கோப்பினுள் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை உரிய அதிகாரிகளிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நேர்முகத் தேர்விற்காக அழைக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றையும் சேவையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

17. **நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்.**- எழுத்துப் பரீட்சையின் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களிற்கும் தோற்றி ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 40% ஐ விடக் குறையாத புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கிடையில் முன்னுரிமை அடிப்படையில் உயர் மதிப்பெண்களை பெற்ற, காணப்படுகின்ற வெற்றிடங்களின் இருமடங்கான விண்ணப்பதாரிகளை பொது நேர்முகத் தேர்வொன்றிற்கு உட்படுத்தி திறமைத் தொடரில் உயர் மதிப்பெண்களை பெற்ற தகைமையுடையவர்கள் தரக்கூட்டுப்பாட்டு அலுவலர் II பதவிக்கு நியமிப்பதற்காக தெரிவு செய்யப்படுவர்.

18. **பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.**- தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.

19. **போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.**- விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்பட்டின் அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் கருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்பட்டின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
மாளிகாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2024.01.24.

02-32

### கடற்றொழில் அமைச்சு

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் (இணை அலுவலர் சேவை வகை) கடற்றொழில் அலுவலர் தரம் III இற்காக அரசாங்கமாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை 2024

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களத்தில் (இணை அலுவலர் சேவை வகை) கடற்றொழில் அலுவலர் தரம் III பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்காக தற்போது அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்ப்பானது போட்டிப் பரீட்சையின் புள்ளிகளினடிப்படையில் இடம்பெறுவதுடன் பரீட்சையானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2024 மே மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவமானது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழுள்ள “Online Applications-Recruitment Exams” ஊடாக வெளியிடப்பட்டுள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) ஊடாக மாத்திரமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும். 2024, பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆம் திகதி மு.ப 9.00 மணியிலிருந்து நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விண்ணப்பங்களை நிகழ்நிலை ஊடாக அனுப்பிய பின்னர் அதனை தரவிறக்கம் செய்து அச்சப் பிரதியின் உரிய பகுதிகளை கையெழுத்தில் நிரப்பி விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தி, உரிய நிறுவனத் தலைவரின் அத்தாட்சியுடன் விண்ணப்ப முடிவுத்திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 2024, மாச்சு 01 ஆகும்.

தீவு முழுவதும் அமைந்துள்ள 15 கரையோர மாவட்ட கடற்றொழில் அலுவலகங்களிலும் 149 கடற்றொழில் பரிசோதகர் பிரிவுகளிலும் காணப்படுகின்ற 50 வெற்றிடங்களை பூர்த்தி செய்வதற்காக இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அவசியமான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்கின்ற அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் உள்ள ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றில் சேவையாற்றும் தகைமையுடைய அலுவலர்களிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப்பதவியின் கடமைகளில் கரையோரப் பிரதேசங்களில் களக்கடமைகள், சட்டவிரோத கடற்றொழில் நடவடிக்கைகளை கட்டுப்படுத்துதல், அதனுடன் தொடர்பான இரவு நேரக்கடமைகள் போன்றன உள்ளடங்கும். .

01. **சேவை விதிமுறைகள்.**- அரசாங்க சேவை நியமனங்களை நிர்வகிக்கின்ற பொது நிபந்தனைகளுக்கும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள ஆட்சேர்ப்பு வதிமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் கடற்றொழில் அலுவலர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவர். இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்தானதுமாகும்.

02. **சம்பள வகை மற்றும் அளவுத்திட்டம்.**- சம்பளக் குறியீட்டு இலக்கம்: MN 4-2016 சம்பள அளவுத்திட்டம் : ரூபா 31,490.00- 10x445-11x660-10x730-5x750- ரூபா 54,250.00.

03. **கல்வித் தகைமைகள் :** பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழக மொன்றிலிருந்து உயிரியல் விஞ்ஞானம், நுண்ணுயிரியல், விலங்கியல், கடல்சார் அறிவியல், கடலியல் மற்றும் சமுத்திரவியல், உணவு விஞ்ஞானம், உணவுத் தொழிநுட்பவியல், பொருளியல், முகாமைத்துவம் அல்லது சமூக விஞ்ஞானம் போன்ற ஒரு பாடத்துறையில் பட்டமொன்றை பெற்றிருத்தல் அல்லது அப்பாடங்களில் ஒன்றை பாடநெறியின் பிரதான பாடமாகக் கொண்ட பட்டமொன்றை பெற்றிருத்தல்.

04. **தொழில் தகைமைகள் :** ஏற்புடையதன்று

05. **அனுபவம் :** ஏற்புடையதன்று

06. **உடல் தகைமைகள் :-** ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் (இலங்கை நிலப்பரப்பிற்குரிய தீவுகள் உட்பட) சேவையாற்றுவதற்கும், பதவியின் கடைமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதுமான உடல் மற்றும் உளத் தகுதியை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்-

07. **வேறு :**

(i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கைப் பிரதேசவாரியிருத்தல் வேண்டும்.

(ii) சிறந்த குணம் கொண்டவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(iii) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு அவசியமான தகைமைகளை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற முடிவுத் திகதிக்கு முன்னர் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(iv) விண்ணப்பம் கோரும் தினத்தில் அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதியம் உரித்தான பதவியொன்றை வகிப்பவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(v) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2020 இல் குறிப்பிடப்படும் விதிமுறைகளுக்கு இணங்க ஒழுக்காற்று தண்டனையொன்று பெற்றிராதிருத்தல்.

08. **வயது எல்லை:** விண்ணப்ப முடிவுத்திகதிக்கு 21 வயதுக்கு குறையாது மற்றும் 35 வயதுக்கு மேற்படாதிருத்தல் வேண்டும். (அதற்கமைவாக வயது தொடர்பான தகைமை பூர்த்தி செய்யப்படுவதற்கு 2003.03.01 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1989.03.01 ஆம் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்திருத்தல் வேண்டும்)

09. **ஆட்சேர்ப்பு முறைமை:** எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சை ஒன்றினதும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வு ஒன்றினதும் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்த மதிப்பெண்களின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 75%ஐ போன்ற இருமடங்கான ஆண் விண்ணப்பதாரிகளையும் ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 25% போன்ற இருமடங்கான பெண் விண்ணப்பதாரிகளையும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்விற்கு உட்படுத்தி எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வு ஆகிய இரண்டினதும் இணைந்த மதிப்பெண்களின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 75% ஆண் விண்ணப்பதாரினும் 25% பெண் விண்ணப்பதாரிகளும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக பதவிக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.

(அ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.

(ஆ) ஆட்சேர்ப்பிற்கான போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தான் கோரிய ஊடக மொழியில் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், விண்ணப்ப படிவத்தில் குறிப்பிடும் மொழி ஊடகத்தை மாற்றுவதற்கு அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது.

10. **எழுத்துப் பரீட்சை :**

வினாப்பத்திரம்	நேரம்	மொத்த மதிப்பெண்கள்	தேர்ச்சி மதிப்பெண்கள்
நுண்ணறிவு	01 மணித்தியாலம்	100	40%
பொது அறிவு	01 மணித்தியாலம்	100	40%

பாடத்திட்டம் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளது.

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
நுண்ணறிவு	பரீட்சார்த்தியின் தர்க்கரீதியான வர்ணனை மற்றும் பகுப்பாய்வுத்திறன், துல்லியமான நிகழ்வுகளை கணிப்பிடும் திறன், பொது அறிவு மற்றும் நுண்ணறிவை அளவிடலை நோக்காகக் கொண்டு இது தயாரிக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமான விடையளித்தல் போன்ற 50 வினாக்களை உள்ளடக்கியதாகவிருப்பதுடன் அனைத்து வினாக்களிற்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
பொது அறிவு	இலங்கையிலும் உலகிலும் நிதி, பொருளாதார, வணிக, அரசியல், சர்வதேச தொடர்புகள், முகாமைத்துவம், விஞ்ஞானமும் தொழில்நுட்பமும், கல்வி, சுகாதாரம், விளையாட்டு, சுற்றாடல், சமூகம் மற்றும் கலாச்சாரம் போன்ற துறைகளின் முக்கிய நிகழ்வுகள் தொடர்பாகவும் விஷேடமாக உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு கடற்றொழில் துறை தொடர்பான அடிப்படை அறிவை அளவிடுவதற்காகவும் தயாரிக்கப்பட்ட வினாப்பத்திரமொன்றாகும். இவ்வினாப்பத்திரம் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளித்தல் போன்ற 50 வினாக்களை உள்ளடக்கியிருப்பதுடன் அனைத்து வினாக்களிற்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

11. பொது நேர்முகத் தேர்வு :

புள்ளிகள் வழங்கப்படும் தலைப்புகள்	உயர் புள்ளிகள்	தெரிவு செய்வதற்கான குறைந்த புள்ளிகள்
மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்	15	
கணினி தொடர்பான அறிவு	15	
ஆங்கில மொழித்திறன்	15	
நேர்முகத் தேர்வில் காண்பிக்கின்ற திறமைகள்	05	
மொத்தம்	50	

12. பரீட்சைக் கட்டணம்:- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600.00 ஆகும். கட்டணம் செலுத்தும் போது நிகழ்நிலை அமைப்பினூடாக வழங்கப்படுகின்ற பின்வரும் கட்டணக் கொடுப்பனவு முறைகளின் மூலம் மாத்திரமே கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்.

- ஏதேனும் வங்கிக் கடனட்டை மூலம் (Any Bank Credit Card)
- இணைய வழிக் கொடுப்பனவு வசதியுள்ள ஏதேனும் வங்கிப் பற்று அட்டை மூலம் (Any Bank Debit Card with the Facility of Internet Transactions)
- இலங்கை வங்கியின் நிகழ்நிலை வங்கி முறை (Online Banking Method of Bank of Ceylon)
- ஏதேனும் இலங்கை வங்கிக் கிளை ஒன்றின் மூலம் (Any Branch of the Bank of Ceylon)

குறிப்பு:

- மேற்குறிப்பிட்ட முறைகளின் மூலம் கொடுப்பனவு செய்யும் விதம் பற்றிய அறிவுறுத்தல்கள் இணையத்தில் பரீட்சை தொடர்பான தொழில்நுட்ப அறிவுறுத்தல்களின் கீழ் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.
- கொடுப்பனவு கிடைக்கப் பெற்றதாக குறுஞ்செய்தி (SMS) மூலமாக அல்லது மின்னஞ்சல் மூலமாக அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைக்கான மொத்தப் பணத்தையும் செலுத்த வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணத்தை குறைவாக அல்லது அதிகமாக செலுத்தியுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேற்குறிப்பிட்ட கொடுப்பனவு முறைகள் மூலம் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தும் போது ஏற்படுகின்ற சிக்கல்கள் தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம் பொறுப்பேற்க மாட்டாது.
- பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் பணத்தை எக்காரணத்திற்காகவும் மீளச் செலுத்தவோ வேறு பரீட்சை யொன்றிற்காக மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.





நுழைந்ததிலிருந்து பரீட்சை முடிவடைந்து வெளியேறும் வரை பரீட்சை அதிகாரிகள் விண்ணப்பதாரியை அடையாளம் காண முடியுமானவாறு முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காதிருத்தல் வேண்டும்.

**16. கவனிக்க வேண்டியவை:**

- அ. கேட்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.
- ஆ. தனது தனிப்பட்ட கோப்பினுள் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை உரிய அதிகாரிகளிடம் ஒப்படைத்தல் வேண்டும். அத்துடன் நேர்முகத் தேர்விற்காக அழைக்கப்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நிறுவனத் தலைவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றையும் சேவையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

**17. நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்தல்:** எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சை ஒன்றினதும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வு ஒன்றினதும் பெறுபேறுகளினடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்த மதிப்பெண்களின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 75% ஐ போன்ற இருமடங்கான ஆண் விண்ணப்பதாரிகளையும் ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 25% போன்ற இருமடங்கான பெண் விண்ணப்பதாரிகளையும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்விற்கு உட்படுத்தி எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகத் தேர்வு ஆகிய இரண்டினதும் இணைந்த மதிப்பெண்களின் திறமைத் தொடரிற்கு அமைவாக ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற எண்ணிக்கையில் 75% ஆண் விண்ணப்பதாரிகளும் 25% பெண் விண்ணப்பதாரிகளும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு அமைவாக உயர் மதிப்பெண்களை பெற்ற தகுதியானவர்கள் நியமனத்திற்காக தெரிவு செய்யப்படுவர்.

**18. பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்:** தொடர்புடைய பெறுபேற்று ஆவணம் “பணிப்பாளர் நாயகம், கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்” இடம் ஒப்படைக்கப்படுவதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளுக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும்.

**19. போலியான தகவல்களை வழங்குதல்:** - விண்ணப்பதாரியொருவர் தகைமையற்றவரென வெளிப்படுத்தப்படுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவருடைய விண்ணப்பத்தை இரத்துச் செய்வதற்கு இடமுண்டு. விண்ணப்பதாரியொருவர் சமர்ப்பித்துள்ள யாதேனுமொரு விடயம் அது பொய்யானதென்பதை அறிந்தே சமர்ப்பித்திருப்பதாக வெளிப்படுத்தப்பட்டின் அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு இடமுண்டு. இவ்வொழுங்கு விதிகளில் கருதப்பட்டிராத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின்படி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

20. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் வெளியிடப்படும் இவ்வறிவித்தலில் ஒவ்வொரு மொழி வெளியீட்டிலும் ஏதேனும் ஒவ்வாமை/பொருத்தமின்மைகள் ஏற்பட்டின் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தல் வலுவானதாகும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்.

கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல் வளங்கள் திணைக்களம்,  
மாளிகாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2024.01.24.

02-33

**திருத்தம்**

**கணக்காய்வுச் சேவை ஆணைக்குழு**

அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்களை மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் கணக்காய்வுப் பரீட்சைச் சேவையின் கணக்காய்வு உத்தியோகத்தர் பதவியில் ஆட்சேர்ப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2023

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பாராளுமன்றத்தின் இல. அமப/23/0386/605/012 - 1 (A) மற்றும் 2024, சனவரி 02 ஆந் திகதிய “அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் கணக்காய்வுப் பரீட்சை”



VI. 7.(அ) விண்ணப்பம் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் [www.doenets.lk](http://www.doenets.lk) என்ற இணையத்தளத்தில் “Our Services” இன் கீழ் உள்ள “Online Application - Recruitment Exams” இன் மூலம் வெளியிடப்பட்டள்ளதுடன் நிகழ்நிலை (Online) மூலம் மாத்திரமே விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பிக்க முடியும். நிகழ்நிலை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் 2024.02.02 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கப்படும்.

VI. 7.(இ) விண்ணப்பங்கள் 2024.03.01 ஆந் திகதி நள்ளிரவு 12.00 மணியுடன் நிறைவு பெறும்.

VIII. மேற்குறித்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 04 ஆம் இலக்கப் பந்தியில் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 5 ஆம் இலக்க பந்தியின் முதலாம் குறிப்பு மற்றும் இரண்டாம் குறிப்பின் (ஆ) பந்தியில் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 11 ஆம் பந்தியின் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 13 (ஆ) ஆம் இலக்க பந்தியின் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவால்” எனவும் 14 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி வசமானது” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழு வசமானது” எனவும் 15 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதிக்கு” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவிற்கு எனவும் 16 ஆம் இலக்க பந்தியின் “கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியின் தீர்மானம்” என்பது “கணக்காய்வு சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானம்” எனவும் திருத்தஞ் செய்யப்படல் வேண்டும்.

(iv) இவ் அறிவித்தலில் உள்ளடக்கப்பட்ட மேற்குறித்த திருத்தங்கள் தவிர்ந்த 2023.10.27 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 2356 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானிப் பத்திர அறிவிப்பு இல. 431 இற்கான வர்த்தமானி அறிவிப்பில் உள்ளடக்கப்பட்ட விடயங்கள் (எழுத்து மூலப் பரீட்சையின் பாடவிதானம் உள்ளடங்கலாக) மாற்றமின்றி உள்ளன. இதன்படி, இதுவரையில் விண்ணப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மீள் விண்ணப்பிப்பதற்கான அவசியமில்லை.

உ. கே. விஜேசிங்ஹ,  
செயலாளர்,  
கணக்காய்வுச் சேவை ஆணைக்குழு.

2024, சனவரி 31.

02-121

## வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப் பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவசாயம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

**அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்.**

**முக்கிய கவனிப்பு.-** இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

### அட்டவணை - 2024

பெப்புருவரி	..	வெள்ளி	02.02.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	19.01.2024
		வெள்ளி	09.02.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	26.01.2024
		வெள்ளி	16.02.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	02.02.2024
		வியாழன்	22.02.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	09.02.2024
மாச்ச	..	வெள்ளி	01.03.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	16.02.2024
		வியாழன்	07.03.2024	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	22.02.2024
		வெள்ளி	15.03.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	01.03.2024
		வெள்ளி	22.03.2024	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	07.03.2024
		வியாழன்	28.03.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	15.03.2024
ஏப்பிறல்	..	வெள்ளி	05.04.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	22.03.2024
		புதன்	10.04.2024	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	28.03.2024
		வெள்ளி	19.04.2024	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	05.04.2024
		வெள்ளி	26.04.2024	..	நண்பகல் 12	புதன்	10.04.2024

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2024 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.